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Monsieur le Président de la Confédération, 

Mesdames et Messieurs les représentants des autorités fédérales, cantonales et communales, 

Monsieur l’Ambassadeur, 

Mesdames et Messieurs du Conseil d’administration de Nestlé 

Mesdames et Messieurs, 

Chers collègues, 

Chers invités, 

Après la visite de nest, nous voici arrivés à l’Alimentarium!  

En tout premier lieu, je tiens à vous remercier de nous accompagner pendant cette journée et de participer 

à l’inauguration du nouvel Alimentarium. Cette institution a ouvert ses portes pour la première fois il y a 

presque 31 ans. La mission de ce premier musée entièrement dédié à l’alimentation humaine et à la nutrition 

est de présenter ce sujet d’un point de vue global, indépendant et par une approche holistique. 

Situé dans le siège historique de Nestlé, l’Alimentarium est devenu une référence mondiale, abordant aussi 

bien le développement que la situation actuelle de sujets liés à l’alimentation. Des thèmes plutôt controversés 

ont également eu leur place dans les expositions temporaires, comme  «L’eau à la bouche» - élément 

indispensable à la vie -  ou lors d’une autre exposition sur les croyances autour de la nutrition à travers les 

âges qui tenait également compte de résultats scientifiques.  

Bien entendu, lors de l’ouverture de cette fondation Nestlé en 1985, le rayonnement était limité au musée 

physique. Des expositions temporaires ont permis d’élargir ce cadre car certaines étaient reprises par des 

institutions en Suisse et à l’étranger. 

À la veille de la 4ème révolution industrielle, la nécessité de préparer l’Alimentarium à un avenir prometteur 

et dorénavant global devenait une évidence pour nous. 

Son évolution vers un centre de compétence et d’apprentissage avec une interconnexion entre les 

plateformes digitales et physiques, va contribuer au leadership de Nestlé dans les domaines de la nutrition, 

de la santé et du bien-être et renforcer l’autorité de Nestlé en tant que acteur socialement responsable.   

En offrant un concept innovant de cours en ligne avec des jeux éducatifs pour des enfants entre 6 et 16 ans, 

des MOOCs (Massive Open Online Courses) pour les enseignants du monde entier, reliant les sujets 

alimentation, nutrition et santé, ainsi qu’une application pour les parents qui les aide à faire de bons choix 

nutritionnels pour leurs enfants et eux-mêmes, l’Alimentarium devient un e-center mondial avec une portée 

globale et interactive et des contenus continuellement accessible ! 

Nestlé considère que le partager des connaissances en alimentation et nutrition constitue une base 

indispensable à une vie saine. Pour cette raison, l’entreprise soutient l’Alimentarium depuis son 

commencement en 1980 jusqu’à son entrée aujourd’hui dans le monde digital. L’Alimentarium fait donc ainsi 

partie des festivités pour les 150 ans de Nestlé. 

Nous adressons à l’Alimentarium nos vœux les meilleures pour un avenir merveilleux, passionnant et 

interactif ! 
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